

快乐出游

暂别书本,投身山海,孩子们用脚步丈量世界的广度,用纯真的心收集旅途中的每一份快乐。无论是珠海长隆里伴着过山车的尖叫,还是双月湾上空化身飞鸟的自在轻盈;无论是武功山徒步时战胜陡坡的汗水与骄傲,还是茶园中浸满衣襟的缕缕清香……这些文字,既记录旅程,更传递快乐。

武功山之旅

鄞州区堇山小学205班

章——(证号2580401)指导老师 周珺

放假了,爸爸带我去江西省武功山徒步。

我背着新买的徒步包,包里装着水和零食,怀着激动而又兴奋的心情,从龙山村山脚下开始徒步。一路上,溪水奏着叮叮咚咚的乐曲,竹林唱着窸窸窣窣的歌声,我和爸爸有说有笑,一路向上。

行走至半山腰,我感觉双腿发酸,脸颊发烫, 汗水湿了头发。路过的一位大哥哥,一边跟我击掌,一边说:"小朋友,加油!"

我喝了一口水,歇了一会儿,继续向山顶出发。不知不觉间,我们走出了茂密的树林,眼前豁然开朗,是一大片草甸,像绿色的波浪一样,高低起伏。走近细看,草色青青,在风中频频弯腰点头。行走在夏日的武功山,就好像行走在一个绿色的世界里。

来到绝望坡前,爸爸指着印有"绝望坡"三个字的石碑说:"这是全程最难的一段路,你有信心吗?""当然有啦!"我不假思索地回答。

绝望坡的路,岩石裸露,无比陡峭,我手脚并用,气喘吁吁。好几次都想放弃了,但是一看到爸爸向我投来肯定和鼓励的目光,我又有了力量,迈开腿,一步又一步,向上行走。

一路上,我收获了来自陌生人的鼓励,收获了大自然的美景,收获了战胜一座座山头后的自信。

这一趟武功山徒步之旅,让人难忘。

游玩恩施大峡谷

宁海县城西小学401班

周陈汐(证号2580859)指导老师 陈建萍

寒假里,我和家人一起去游玩了壮丽的恩施大峡谷。这次旅行,不仅让我领略了大自然的鬼斧神工,更让我体会到了坚持的力量。

那天,天空飘着雪花,给大峡谷披上了一层神秘的白纱。我们沿着蜿蜒的山路前行,脚下是厚厚的积雪,眼前是银装素裹的世界。雪花纷纷扬扬地飘落,给这次旅行增添了几分浪漫和诗意。

随着海拔的逐渐升高,山路也愈发陡峭。我深吸一口气,咬紧牙关,继续向上攀登。一路上,我看到了形态各异的岩石、潺潺的溪流和挂满冰凌的树枝,每一处景色都让我惊叹不已。

虽然山路崎岖,但我始终保持着坚定的信念,一步步向前迈进。每当我感到疲惫时,我就会抬头看看前方,想象着山顶的美景,这给了我无穷的动力。

终于,在不懈的努力下,我们成功登上了山顶。那一刻,我被眼前的景象深深震撼了:连绵不绝的山峰、云雾缭绕的峡谷,还有在阳光下熠熠生辉的雪景,构成了一幅绝美的画卷。

这次游玩恩施大峡谷的经历让我深刻体会到了坚持的重要性。只有不放弃,才能看到最美的风景。我相信,在未来的日子里,我会带着这份坚持和勇气,去迎接更多的挑战。

舞狮

鄞州区华泰小学东校区404班 徐斯年(证号2581212) 指导老师 李洁

游黄山

鄞州区华泰小学西校区505班 杨子轩(证号2580780)指导老师 孙宓露

俗话说:"五岳归来不看山,黄山归来不看岳。"刚走进黄山,映入我眼帘的是连绵起伏的山脉,它们像是大地的皱纹,记录着岁月的沧桑。我一股脑向前冲,很快便看到了黄山的一大奇观——迎客松。它那挺拔的树干犹如巨人般矗立在山崖之上,伸出的树枝像在热情地挥手,欢迎大家的到来。

沿着山路向上攀登,我们来到了好汉坡,再往上爬就可以去到天都峰、莲花峰和光明顶。经过一番思考,我们选择去光明顶。光明顶是黄山第二高峰,因其高旷开阔、日光照射时间久,故而得名

来到光明顶的脚下,仰头望去,只见山顶在一片云海中消失了,我的心中顿时打起了退堂鼓。但妈妈直接把我推上了第一阶石梯,让我打头阵。就这样,我一步一步慢慢地走在石梯上,表面上看着十分淡定,实际上心里慌得不行,手心里全是因紧张而出的冷汗。我只能边走边停,以此来平复浪潮似的心情。

终于,我登上了光明顶。在光明顶上,我看到了黄山奇石"鳌鱼驮乌龟""飞来石"等,个个妙趣横生。

惠州双月湾之旅

镇海区崇正书院401班

李艺杺(证号2580933)指导老师 顾旭静

我小时候总爱趴在阳台栏杆上数麻雀。看它们扑棱着翅膀掠过屋顶时,我就忍不住张开胳膊跟着跑,幻想风也能把我托起来,像小鸟一样在天上飞。今年暑假,这个愿望终于实现了!

期末考试后,我跟着爸爸妈妈去惠阳出差。在那儿,我第一次见到荔枝树。墨绿的叶子缝里坠着一串串红珠子,有的红得发亮,像被太阳镀了层光;有的还带点青黄,像没点亮的小灯笼,藏在叶下偷偷打量我们。我摘了一颗剥开来,晶莹的果肉裹着细滑的汁,拿到鼻尖闻闻,带着点清爽的香。咬一口,甜水顺着喉咙往下淌,连嘴角都沾着黏糊糊的甜,好吃得根本停不下来。

飞上天的愿望,是在双月湾的海边实现的。拖伞慢慢鼓起,像大鸟展开翅膀,带着我一点点往上提。突然我身子一轻,脚离了船板,低头看见船板上的人越来越小——我真的飞起来了!

飞在天上,低头能看见蓝绿色的海水像块大绸缎,被风吹起细碎的波纹。弯弯曲曲的海岸线分隔开两个月亮似的海湾,沙滩上的人小得像搬家的蚂蚁。风从耳边拂过,我仿佛真的变成了一只小鸟,扇动翅膀往前飞。我的心就像泡在蜜里,软乎乎、甜蜜蜜的。那种感觉,真奇妙。



游茶园

鄞州区宋诏桥小学611班

彭宇睿(证号2581464)指导老师 俞幼春

周末,妈妈带我去金鹅湖畔的茶园游玩。一路上,我一边欣赏沿途美丽的景色,一边开心地和妈妈聊天。温暖的阳光透过车窗,照在身上暖洋洋的。

经过一个小时的颠簸,我们终于抵达了位于金鹅湖畔的茶园。还未走进茶园,春风就将阵阵茶香送进了我们的鼻间,令人神清气爽。放眼望去,漫山的茶树犹如一排排威武的士兵,翠绿的叶片在阳光下熠熠生辉,昂首挺胸地占据着整个山坡。我迫不及待地进入茶林,东跑跑,西跳跳。不一会儿,我就被困在里面了。幸好,我发现每一排茶树都有一个通向上一排或下一排的进出口。我就顺着通道走出了迷宫似的茶林。到了山顶,往下一望,眼前一片黄绿,黄得发亮,绿得清爽。一片片嫩绿的新芽,如同初醒的婴儿,紧紧地依偎在一起。妈妈说,再过一两个月,茶农们就会开始采摘这些新嫩碧绿的茶叶。

茶园的景色真是美不胜收,令人流连忘返。

畅游珠海长隆

海曙中心小学402班

彭馨颐(证号2580665)指导老师 朱亚丽

去年暑假,我终于盼来了和爸爸妈妈的珠海长隆之旅。刚踏进园区大门,我的眼睛就不够用了:彩色的过山车轨道在蓝天下蜿蜒,旋转木马的马鬃闪着亮光,连路灯都做成了海豚的模样,这些设施像一群热情的小伙伴,挥舞着"快来玩"的小手,瞬间把我的热情点燃,恨不得立刻插上翅膀,把所有项目都体验个遍。

要说长隆最刺激的游乐设施,首推鹦鹉过山车。它远远望去就像一条五彩斑斓的巨龙,一会儿冲高到云端,一会儿又猛地往下坠,还会绕着假山打圈。我系好安全带时,手心还攥着汗。当过山车"嗖"地冲出去,所有紧张都变成了尖叫——风在耳边"呼呼"地刮,头发被吹得贴在脸上,转弯时感觉身体都要飘起来,像要被甩进旁边的热带雨林里。可就是这种"又怕又爽"的感觉,让我下来后还想再排一次队,直呼"太刺激了"!

还有冰山过山车也超有意思!车子先是慢悠悠地爬到"冰山"顶端,突然"唰"地一下冲下坡,溅起的水花像白色的瀑布,扑在身上,凉丝丝的。夏天的燥热一下子就没了。

玩累了,长隆的美食又成了新的"快乐源泉"。我最爱长隆特色汉堡套餐——松软的面包烤得微微发脆,中间的肉饼油得冒汁,混着新鲜生菜的清爽、番茄片的酸甜,还有特制酱料的咸香,一口下去,香味在嘴里炸开,连嘴角沾到的酱汁都忍不住舔干净。

如果说游乐设施欢乐的,那园区里的演出就是震撼的,每一场都让我舍不得眨眼。白鲸跟着剔养员的手势,一会儿顶着球转圈,一会儿驮着驯养员在水里"飞"。最绝的是最后白鲸猛地跃出水面,在空中划出一道优美的弧线,稳稳地接住驯养员抛来的圆环。观众席的掌声和欢呼声差点掀翻屋顶,我也激动得拍红了手掌。

海豚表演同样让人惊喜。几只灰色的小海豚像灵活的小精灵,听到指令就齐刷刷地跃出水面。它们还会用尾巴拍打着水面"鼓掌",甚至会驮着小朋友在浅水区游一圈。被驮的小朋友笑得眼睛都眯成了缝。

最不能错过的是夜晚的"海洋保卫战"。天色一暗,湖面上的灯光就亮了起来,先是动感的音乐响起,喷泉跟着节奏跳起舞,五颜六色的水柱一会儿拼成海豚,一会儿拼成爱心。接着,飞人叔叔踩着"水上喷气靴",在水面上飞来飞去,像超级英雄一样。突然,"砰"的一声,烟花在夜空炸开,红的、黄的、紫的,有的像盛开的牡丹,有的像漫天的星星。我举着手机录视频,手都舍不得放下,生怕错过任何一个精彩瞬间。

珠海长隆像一座装满欢乐的魔法城堡,每一 处都藏着让人尖叫的惊喜。